SR S

MHHHCTEPCTBO APXHTEKTYPH M CTPOMTENLCTBA PECITYBJIMEN BEAAPYCh

- PYIl «Hueraryr BeaHHHC»
220114, r. Munck, yn. ©. Cxopunnt, 15 B
Tem + 375 17 267-27-33, Ten./daxc + 375 17 267-90-94

TEXHAYECKOE CBHIAETEALCTRBO

NMPHTOIHOCTH HMIOPTHPYEMEIX MATEPHANOR M WadeaHil
IUIA TIPHMEHCHHA B CTPOHTEIBCTEE

Ham permcrpaunn “ 27 ©  aHBapa 211 .
Jeitcranrensio a0 = 10 ©  Hoabpsa 2011 .
Mpamwseno 1o - ”

[ ”

Mpoanexo ao

Hacrosumm TeXHHYECKMM CBHASTENRCTBOM YIOCTOBEPAETCH
MPUTOAHOCTE MATEPHATOB M HATeAW 118 MPUMCHCHMSA B CTPOHTEIBCTEE

Ha TeppuTopin Pecnvbankn Beaapyce

1. HasseHonamme MaTeprat { HaTeina)
Ankepn Toproeoii Mapen «EKT»

2. Haznauerme

Jlna KpenneHMs KOHCTPYKIHA (MIEMEHTOB HHEEHEPHLIN KOMMYHHEAUMHA, HECVIIHX
KOHCONEH, MEPHALHBIX OrPAaAIeHHA H T.0.) K KOHCTPYVKIHAM 30AHHR H COOpYREHHI,
BHIMOTHEHHBM H3 GETOHA KIACCA NPOMHOCTH HA cxatHe C /s M BHIE, TPHPOIHONO

CTPOHTEABHOID KaMHA

3. MaroToBsuTens

4. 3anBHTEND
000 «Epponciickne  xpencansic  TexHomordww, Pecnybanka bBenapyes, 220104,
r. Munck, yn. M. Jlsmskosa, 17-11, 1.0,

‘T e’
;o i

& S R




5, TexHHYECKDS CEHIETEALCTEO BLUMAHO HA OCHOBAHMM NMPOTOKONIOR HCNLTAHMRA, MPOBIeHHLIX
Otgen TeXHOZOMHH CTpOMTENnsCTRa W3 MoHomaTHoro Getona PYIL «Huctwryr
BenHUMC», nporoxoas nenkranmii or 30.06.2010 Me 7, ot 15.10.2010 N= 4;

Oraen crponteashofi xumvmn PYT] «Muctaryr benHHHWCy, arrecTar aKkpeInTallHH
Ne BY/112.02.1.0.0290, nporoxon nensrranni ot 23.04.2010 Ne 91;
HHHWI B u CM BHTY, arrecrar axkpeswraman Ne BY/112.02.1.0.0024, nporoxon

wennrmannit ot 28.12.2010 Ne 2868,

6, VaocTopepeHie O rocyIapeTBeHHON THIMEHHYECKON PerueTpaLinH

He Tpebyerca. [loctanopncHne MHEHHCTEPCTBA —3APABCOXPAHCHHEA PecnyGnuen
Benapyen ot 08.10.2003 Ne 44 B penakuns nocranosnesni Muniapasa ot 17.12.2004

Ne 47, o1 29.09.2008 Ne 152, ot 30.01.2009 Ne 9.
7. TexHHYeCKO: CRMACTEIRCTRG JCACTRVET HA

8. Ocobnie oTMETKH
Mpuvep mapewposss: «EKT, Wedge anchor, Art. No 70917, SIZE M §*120, QTY 50
PCS»

Mpunoxenwe 1. MMokazaTeny KadecTea
Mpinoxenne 2. YRasanua no MpHMCHEHHIO
TexHuueCKOe CoUAETENLCTRO Ged ofAlaTenbHuX MpuAcKeHHA 1 1 2 HegelCTRMTEALHO.

FAARUTENL HECET OTEETCTEHHOCTD 30 COOTEETCTEHE NOCTARNASMBIN MATCPHATOR H HATETHI

N2 0000593

¥TH s Tarcrrasdem alofiaces Jem, f125-00




'iis.
o

__h

NPHNO:

K TEXHHYECKOMY CBHAeTeNbCTBY — JlMeT |
JlucTon 2

g L 8 5 W

LN

I

¥ 3%

FEFI P PRETY
.}

i

£
g

ey
i

Passepsl H OTKIOHEHHA OT PAIMEPOB
ankepa KmaHOBOrO M 8=120, MM:

i
§ ¥

o

119,27/-0,73

- UTHHA aHKepa | OTKIOHEHHE
- THHA pe3binl [ OTKIOHEHHE 77,75/-0,25

|

#

- QIHaMeTp pe3binl [ OTKIOHCHHE 1.73/-0,27

[Mpeaen npouHoCcTH peikbOROTO COSTH-
HeHHA amkepa knuuosoro M 8=120,| [OCT 1497 5212
MIla
Koppoanonnas cToiikocTs Noxpemig K Ha norepxnoctn
po3eiicTemo nefitpansiore consmore | [OCT 9.308 H3genni oTeyTeT-
TymaHna B Tegenne 300 3 Meton | - BYIOT CHe/Ikl KOppo-
3HH

=
o -".‘"'

i
%%

g
iy

R

iy
SEWE "

Yeunme BHPHIBA NPH CTATHYECKOH Ha-
IPY3Ke, HAMPARNEHHOH BIONE OCH aH-
kepa, kH, 3akpennemnoro B Gerome
KIAcca NpoYHOCTH Ha cokarne O/

o

d LA std s it
b T ET

3 5

- aHKep KIHHOBOH M 6295

- aHKep KnrHoBoR M Bx120

A

- ankep kHHoBof M 10=130

L

g i
i

= =
Rl s LAl Ay
oE e = AE i B e




% i i|- P X ,:_. &
L IHTIF e

:,,'l'_-rg.llil'
3

- anKep K1HHOBOH M 12x140
- anxep kaaHOoBOH M 16x160
- ankep knnHoBoii M 20x200
- apkep kmAHoBOH M 24=360

&
-]:ll1,.'|'.

F 3 o

YeHnHe BRIPLIBA TPH CTATHYECKOH Ha-

IPYy3IKe, HANPABRTEHHOR BAOML OCH AH-
kepa, kH, sakpennennoro s Getone
KABCCA NPOMHOCTH Ha ckarie C fys:
- ankep KnHHoBOH M 6x95

- anxep knaHoBoi M 8x120

- ankep kaunosoit M 10=130
- ankep KinHOoBOR M 12140
- ankep knrnoBoi M 16=160
- ankep kmuHoBoi M 20=200
- ankep knuaosoii M 24x360

Ycunme chaBHTa NpH CTaTHYecKoH Ha-
Tpy3Ke, HAMNPABICHHON nNEpHCHIMKY-
JAPHO OCH aHkepa, KH, 3akpennennoro

B DeTOHE KIACCH NPOYHOCTH HA CEATHE
C¥%s;

- anKep KnuHoBO#H M 6295

- ankep KmHoBol M 8x120

- ankep Karnosodt M 10=130

- aHKep KnHosoi M 12x140

- ankep KmmHoBoH M 16x160

- ankep KnnHOBOH M 20200

- ankep KnnHoBOH M 24=360

3,5
5
8.4
12,7
18,6
20,8
25

N2 0001242

4|
AT s Tromedes oliolaaas Jes 5815007 <M
=

i *_'q: .

i/

bt

-

-

e

Wb

t




MHHHCTEPCTBO APXHTEKTYPH M CTPOMTEBCTBA PECTIYEIVKM EEJAPYCh

NPANOZKEHAE < w1

K TEXHMYECKOMY CEMICTENbCTRY — JIHCT 2
Jlucron 2

TC '_ns.

Yeuase cIBHTA OPH CTATHYECKOH Ha-
rpy3Ke, HANpaRleHHOH NepNeHINKY-
NAPHO OCH aHKepa, kKH, 3axpenaeHHo-
ro B GETOHE KIacca NPpoYHOCTH Ha
cHATHE C”J"“: ;

- aukep KiHHOBOR M 6=95

- anxep kHnosoit M 82120

- ankep kmmoBoH M 10%130 |
- apkep xuHoBolR M 12x140

- ankep KnuHoof M 162160
- ankep kiuHosoi M 20=200
- anKep Knnnosod M 24x360

] S ¥
PRI Y RE 9 4

VeHmHe BHIPHIBA NPH  CTATHYCCKOMH
HArPYIKE, HANPABACHHOH BAOIE OCH
anxepa, kH, sakpennennoro s GeToHE
KIacca MpouHOCTH Ha caare Clas:

- apkepueni Gont ¢ rafikof 8x120 mm
- ankepHBli GonT ¢ rafikol mRyxpac-
nopasi 12%150 MM

- ankeprsi Gomr M8=10x100

- auKepHBf Gonr ¢ noTaiinoi ronos-
Ko M6=8x60

- paskHMHOf 4-X CerMeNTHRIA anKep ¢
wosmeon 10=115 mm

- snOnpaenmei anxep M8x10=30




Bamnero
"ﬂ":l"‘lﬂ-
e yeaonmn)

FOCT 26998

CTB 2068, 6,642
(1

. OTBeTcTRENHOCTE 32 MOMHOTY HOMCHKNATYPH noKazaTenell Kagecrna Hecer
| YMOAHOMOYEHHEIH OPraH Mo NoAroTOBKe TEXHHYECKHX CBHICTCNLCTE,

N2 0001243




| %iﬁiﬁiﬂ%ﬁliﬁimﬁ.mm%ammmm—m& |

MHHHUCTEPCTRO APXHTEKTYPH W CTPOMTE/ILCTBA PECTTYR/MEY BENAPYCh

L ]

MPANOKEHAE < x> >

K TeXHHYECKOMY CBHIETENLCTBY — JIHET |
Jucroe 2

| ]
B e e

YKA3ZAHHS MO NPHMEHEHHKO

1. Texun4eckoe CBHACSTENLCTEO PACIIPOCTPAHACTCA HA AHKEPH! TOPTOBOH MapkH
«EKT» (nmanee - aukepm), NPEIHATHAMCHARBIC JUIA KPENNEHHA KOHCTPYKIHA
(MEMENTOR  MHKCHEDHBIX  KOMMYHHKaUWH, Hecymmx Komconel, nepHABHBIX
OTPAKICHAA B T.1.) K KOHCTPYKUMAM 34annfi B coopyxennll, BRnonHEHHLM H3 GeToHa
KNacca NpPOMHOCTH Ha ciatie C fas W BEIIE, NPHPOIHOTD CTPOHTENEHOTD KAMHA.

2. AKep KIMHOBOH COCTOHT M3 CTANTBHOTO CTEPHEHA © WHIHHIPHYECKOH
nofeRanof MydToll ¢ NPONONBHBIMH NPOPEIAMH, KOHYCOODPAIHBIM XBOCTOBHKOM,
maHis ® mecTHrpanHod rafikm. MarepHan aEkepa - cTanme  YraepoaMcTas
NETHPOBAHHAR XonoaHo# obpaboTkH c oumHKOBAHWOH W (HAM) NACCHPOBAHHOMN
NOBEPXHOCTRIO, AHKePh NMOCTARIAITCA CNSIYIOMNX pasMepon (My): 640, =55, 6=70,
695, 6=115, 8=50, 8x80, 8x95, 8x105, 8x120, 10x65, 10=80, 10x90, 10x95, 10=100,
10=115, 10x120, 10x130, 10x150, 12=x70, 12x100, 12x110, 12x115, 12x120, 12=135,
12=140, 12=150, 16=100, 16105, 16x120, 16125, 16x140, 16x=145, 16=150, 16=160,
16=180, 16=200, 16=220, 20x120, 20125, 20x160, 20170, 20x200, 20220, 20=300,
24=360.

Anxepusiit Gont ¢ rafikol cocrouT M3 crepaHA © pearboll B xoHYVCOOGpAIHEM |
XBOCTOBHKOM, HHTHHApHYeCKOH mofmmkHOH My(Tsl ¢ NpPONOIBHEIME NPOPEIAMAE H
mwecTHrpanHofi raiikn ¢ panpeccopanyoil wafbol ¢ HaceukaMu Ha WHkHed cropoHe. |
Marepnan amkepa — cTane YruepoaMcTads ¢ ONHHKOBEHHOH M (MaM) naccHpoBaHHod
MOBEPXHOCTLIO. AHKEPEH NOCTABRIAIOTCA CNENYIOUIHX pasMepoB (MM): 6,5%18, 6,525,
6,536, 6,556, 6,5x75, 825, 8x40, §=65, 8=85, §x100, 8x120, 10=40, 10=50, 10=60,
10=77, 10%97, 10=125, 10=130, 10=150, 12=60, 12=x75, 12x99, 12x129, 12x150,
12x180, 12=200, 16=65, 16x111, 16x147, 16180, 16=220, 16=300, 16x360, 20=75,
20x107, 20151, 20=200, 20250, 20=300, 20=360, 24=300, 24=360,

Ankephniii DonT geyxpacnopuwit ¢ raficoH cocToMT M3 cTepHs ¢ pesnboll M
KOHYCOM H2 OIHOM KOHLC H NPAMBIM IUTHIEM HA APYTOM, ABYX UHIHHIPHYECKHX
NOABHAHEX MY(T ¢ TPOAOILHEME NPOPE3AMH, WaliOn u rafixn. Marepuan ankepa — ©
CTAb YTACPOAHCTAA ¢ ONHEKOBAHNOH W (HIH) TACCHPOBAHHOMN MOBEPXHOCTEIO. AHKEDEl |
NOCTARINIOTCH CAENYIOMHEX paisdepos (My): 10x100, 10=150, 12x100, 12x120, 12x150,
12=180, 12=200, 12x250, 12=330, 14=100, 14=120, 14x140, 14=150, 14=180, 14x200,
12=250, 14=330, 16=120, 16=160, 16=200, 16=250, 16x330, 20=160, 20x180, 20x200,
20250, 20330, 25%210, 25250, 25x330, 30=200, 30x250, 30x=330.

Ankepuetii Gonr coctoMT M3 Oonara ¢ maiboll, xomycoobpaswoil raitkm u
unmrHApHueckof My T ¢ npogoTEERME Tpopesvi. MoxeT uMeTs NPoOCTYVIO WECTH-

¥
s

FRTRTATATATRY

ATHTH

| l'ﬁi f .ﬂi f

E 1
u

I'Fﬁi' E |H:I|

*q’.;_.*g.:l_.liii#flﬁ;m".‘;-;lql;rhﬂifl ln.l*!!l;_rﬂll




"ﬁmw.mw.fmmmmmu £

E'_ S

TFEFESN

F

i %7

¥ - L ]

X
o |
¢ o
|-{

-

:Zil;:
|F- 1

|

-2
-
x
. S

-

»

.:{' .

LY |

:3: ’ -

e
e - E
R

- -

.-.{

£

e :

=,

j iy

-

#

zviuaw vavxthQW

T T

YrAepoIHcTas ¢ nmmmnamii H (HH) nmupnnau:nuﬁ MOBEPXHOCTREDY. MIm-pm
MOCTARMAIOTCA CASIVIOMHN pasMepon (MM):

- ankepHbiil SonT ¢ mecTHrpanmoi ronoekoii: M6x8x45, MoxEx60, M6xEx80,
M6x8x85, M6x8x90, M6xBx100, MBx10x50, M8x10x55, M&x10x60, M8x10x75
M8x10=80, ME=10=85, MBEx10x100, MEx10=110, MB8=x10x120, M8x10x125
ME=10=140, M10=12=65, M10=x12x70, Mlﬂxl::ﬂl}, MI10=12=100, M10=12=110,
M10x12x120, MI10x12x150, MI12x16x75, MI2x16x110, MI12x16x130,
M12x16x150, M16x20=110, M16+20=140, M16x20=160;

- ankepHiri 6oaT ¢ ronoekod B BANG Koabiua: MExBx45, M6x8x60, MEx10=60,
MBx10=80, M10x12x70, M10=12=100, MI10x14x70, MI10=14=100, M12x16=80,
MI2=16=110;

- anxeprbiii GonT ¢ ronoskolt b puae kploka: M6xBx45, M6x8x60, M8x10x=60,
MEx10=80, M10=12x70, M10=12=100, M10=14x70, MI10=14=100, MI2x16%80,
M12x16x110.

Ankepasiii GoaT ¢ notaiiHoH ronoskoli cocTOHT M3 GonTa ¢ peasbol B KoHycoM
Ha KOHIE, HIHEAPHYeCKOH NONBHAHOR MY(QTE! ¢ NpOIoNEHEMH Tpopessmi. [onoska
Gonra notaiinas, uMeeT BHYTpeHmIOlO pearby B nmTHEApEYecKod wacTa. Marepman
dHKCpa — CTalk YINCPOAHCTAN C OUHHKOBAHHOH H (WAM) mnaccHpoBaHmOH
NOBECPXHOCTREO. AHKepHEIE GONTH ¢ noTafiHol ronoskofl nocTasnmoTes
pasmepos (Mm): Mbx8x40, M6=8=60, M6=8=80, M8x10=75, M8=10x102.

Papxumuoll  deTelpexcerMeHTHu AHKEP COCTOMT W3 weThIpex namenedt,
BRIMOJHCHHBIX B BHAS CErMEHTOB OOHOTO NHIHHAPA, KONBIA, NPYVEHHE M
YETRIpEXTpalHore peikbosoro aementa. C onmoli CTOpPOHE naMenn coGpaHE B
KOIBLO, & ¢ ApYrofi CTOPOHE! CTAHYTH KoAbUeBOH npyauaol. Marepuan ankepa —
CTATE YINCPOAMCTAN ¢ OUHHKOBAHHOH W (WIH) NAcCHPOBAHHON NOBEPXHOCTHIO.
AHKEPH TOCTABNAIOTCA CEAYIUIEIC HCIOIHCHHS H PAIMEPOB (MM):

-non  metpudecknit  Goar:  6%10%40, 8x14x50, 10x16x60, 12x20x80,
16x25%100;

-B ROMINEKTe ¢ Kombuom: 6x10x40, 8x14x=50, 10x16%60, 12x20=80,
16%25x=100;

-B KOMIUIEKTe ¢ Kpiokom: 6x10x40, Bx14=50, 10x16=60, 12x20=80,
16x25=100.

3abuBacMblii aHKep COCTOHT N3 PACTIOPHOH BTYNIKH, HMEIOIIEH BHYTPEHHIOW
METPHYECKY10 pesbOy ¢ ONHOH CTOPOHE! H YETHIPEXCETMEHTHYH) PACTIOPHYIO 30HY ©
ApPYTOil CTOPOHEI, H KOHYCOODPaIHOrO CEPICHHHKA UTH OGECTICHCHHS PACKTHHHBAHNA,
AHKep HENONRIYETCA COBMECTHO ¢ Bosrramu win peasboBbMH mmHabKame. Marepran
dHKEpa — CTalb  YIICPOJAHCTAd ¢ OUHHKOBaHHOH ® (HIM) n$accHpoBaHHORM
MOBEPXHOCTBIO. AHKEDH MOCTABANIOTCA CACHYIOMHX pasmepon (Mwm): M6x8x25,
ME=10x30, M10=12x40, M12x 16250, M16x20=65, M20=25=80,

lotonounmii  amkep ¢ YMIKOM COCTONT M3 CTATRHOTO CTEPKHA C
uHAHHApHYeckol  nogemaHEON  MygToli B Bume noscka,  KoHycooGpazHBIM
XBOCTOBHKOM H YIIKOM C OTBEPCTHEM DHAMETPOM 6,3 mMm. Matepnan amxepa — crans
YrICPOHCTAd C OUMHKOBAHHON M (HIH) NAcCHPOBAHHON MOBEPXHOCTHIO. AHKEphI
NOCTARMAIOTCA CASAYIOUIHX PasMepon (Mu): 660,

L ]

L

N2 0001244

FT1 o P i oo Jida 1 P00F

iﬂ!iﬁl‘!‘fﬂ?#

A
-

-

LIt It s

L | |

WAMAMAM AW IV I NIV s WY

K 4
W

&
]

b

LIRS IR SRR AR IR

wim;:' "-rllliﬁh‘j_lwli"i#iﬁ}




%fﬁ?ﬁéﬁfﬁiﬁ!ﬁfaiﬁf&¥&i$¥ﬁfﬁiﬁfﬁ?#

e

'Tlﬁ&w%:ﬂlﬂhl P S PR T Ty e e SESTEATE)

MHHUCTEPCTBO APXHTERTYFH W CTPOMTENRCTBA PECTTYEIUEW BETAPYCh

NPANOKERAE « »n2

K TEXHHYCCKOMY CBHACTCILCTBY

«PeroMeHIAITHAME no NMPHMCHEHHID KIHHOBRIX AHKEPOR B  CTPOHTENLCTBE®, |
paspaGotamnsu PYTT eMucruryr BenHHMC» u pexomenammamn npomssomurens
(umMmoprepa).

[1pn Babope MECTA YCTAHOBKH AHKEPOB HEODXOMMMO YUHTHIBATE PACTIONOMEHHE
apMaTypel B ocmopannd. He jomyckaeTca yeTamopKa aHKEPOB B INOB  MEHIY
CTPOHTENEHRIMH ATEMEHTAMH.

Tun cepna W npHeMi CBEpNCHHMA ONPENENSIOTCH BHAOM ocHoBauma. [{na
CBEPNEHHA PEKOMEHIYETCH HCMONL30BATE nepdopaTop ¢ yaapHbIM BodjeicTHEM
CNEMHATREHOMD CHREDIE,

4. MapxMpoBKa HAHECCHA HA JTHKETKY, HAKICCHHYIO HA KAMIYIO VIIAKOBOMHY IO
CAMHHLY, W CONCPRHT CAENYIOMYIO HEGOPMALHID: HANMEHOBAHHE TOProBOH MapkH
(EKT), massanme mimenus (Wedge anchor), pasmep, apTakyn, KOAHUECTBO MTYK B
VIIAKOBKE.

3. [lpoexTHpoBarie, NPOHIBOACTBO H NIPHEMKY paGoT ¢ NPHMEHEHHEM aHKEPOR
CIENYeT OCYIMIECTRBIASTh B  COOTBETCTBHH ¢  TpeGoammamm npoextholl u |
TexHonornueckoli goxymentaman, TKIT 45-5-06-136-2009 «Jlersme orpawnaonpe
KoHCTpYKUHH. [lpasuna momtama», CHBE 5.03.01-02 «Beronneie # wenesobeTonnkie
koscTpykumiy, CHall 11-22-81 «Kamennste n apmoxamennse koncrpywimis, CHull
2.01.07-85 «Harpyskn u BO3felicTBHS» M JPYTHX TEXHHYECKHX HOPMATHBHBIX
MPABOBBIX AKTOB B CTPOMTENLCTBE, JfiCTBYIOWMX Ha Teppuropun B PecnyGmukm |
benapycs, Ha ocHosanuy «Pexomenmaunii no NPHMEHEHHIO KIHHOBEIX AHKEDOB B
crpodTenseThes, paspaborannsix  PYIL «Mucraryr  BeaHHHC», pexomenmammii
MPOHIBOJHTENA  (MMOOPTEpa), a4 TAKME C VYYETOM HACTOSIIEN)  TeXHHYECKOro
CBHIETENLCTREA.

6. TpancnopTHpOBalHE AHKCPOB MOBCT NPOMIBOMAMTBCH BCEMH  BHIAMK
TPAHCMIOPTA B COOTBETCTENH ¢ NPABHIAMH NEPEROTKH IPYI0B, NeHCTRYIONHK HA KOKAOM
Bijle TPAHCIOPTA, B 3aBOJCKON YNAKOBKe, NPH TEMNepaType oKpykalomel cpemm He
nixe Munyc 40°C. [lpm TpancnopTHpoBKe nomsHL COGMIONATECA  YCIOBHA,
ofecneqHBAIONIHE 3AMMTY OT BOIAEHCTBHS aTMOCHEPHBIX OCANKOB, BIATH, NPAMEIX
COMHETHBIN My9edl, MEXAHWUECKHX MOBPERICHHE.

Xpanenne aHKePOB NOMKHO OCYIIECTRINTHCA NPH TEMNEPATYPE OKPYHAIOMIEro
Bogmyxa ot Muiyc 40 °C mo mmoc 40 °C B 3asonckoli ynakoBke, B YCHOBHAX,
obecneyMBAIOMMX HX 3ANHTY OT NPAMBIX COMHEYHBIX Tvuell, BotelicTems :
aTMOCCPHLIX OCANKOB, BNAMH, HA PACCTORHMH HE Memee | M OT HarpepaTenbHbX | B

.,.hlr’;.‘i"'-..ll.".l'llf‘ "-l.lI.'llhi.".[l.-l".-’-l
FI¥ LN IV IYAY IR Y i

p

i

" - i
?E-*!'h_li'.-’*l#,‘:!‘l.’
e

¥
p




7. OTBETCTBEHHOCTH 31 COOTBETCTBHE MOCTARINEMBIX HIIENMil HACTOSHIEMY

|
j
m
W
w
|




	teh_svid_anker_001_web
	teh_svid_anker_002_web
	teh_svid_anker_003_web
	teh_svid_anker_004_web
	teh_svid_anker_005_web
	teh_svid_anker_006_web
	teh_svid_anker_007_web
	teh_svid_anker_008_web
	teh_svid_anker_009_web
	teh_svid_anker_010_web

